

ДЕЛОВАЯ ВСТРЕЧА

Выбираем орловское

Уже в четвертый раз проводится конкурс "Выбираем орловское" среди промышленных, перерабатывающих предприятий г. Орла...



Что говорят покупатели об этой продукции? Мы побывали в магазине "Сапко". В молочном отделе было многолюдно...

Новая продукция предприятий — это, конечно, результат большой работы по повышению качества продукции...

Хорошо, как нам рассказали продавцы магазина "Сапко", покупатели разбирают новую продукцию Орловского комбината хлебобулочных изделий...

мы покупаем далеко не каждый день. И, конечно, остаемся довольны своим выбором на качественные товары...

В ОАО "Гамма", например, осуществляется крупная программа по увеличению объемов выпуска и реализации чучельно-носочных изделий...

ЗАО "Орелкерамика" участвует в конкурсе со своей продукцией — разнообразными вазами, горшками, кашпо...

Набор мебели для спальни "Валерия-3" производства ЗАО "Орелмебель", представленный для участия в конкурсе...

Л. ОРЛОВА.

Замена льгот денежными выплатами

Пожалуй, ни одна из тем последнего времени не вызывает такого социального резонанса, как замена льгот денежными выплатами...

— Какую организацию будет осуществлять установление и выплату ежемесячной денежной выплаты?

— Федеральным законом от 22.08.2004 года № 122-ФЗ...

Table with 2 columns: Категория и размер ежемесячной выплаты, Размер ежемесячной выплаты. Includes categories like инвалиды войны, участники войны, ветераны боевых действий, etc.

— Что такое социальный пакет? Прежде всего хочу отметить, что самые значимые виды натуральных льгот решено сохранить...

— Где можно получить консультацию по вопросам осуществления ежемесячной денежной выплаты? Консультацию можно получить в территориальных органах социальной защиты населения...

денежной выплаты? — Федеральный закон от 22.08.2004 г. № 122-ФЗ определяет, что размер ежемесячной денежной выплаты подлежит индексации...

— В ноябре 2004 года мне присвоили статус ветерана боевых действий, — спрашивает ветеран-орловец, — куда я должен обратиться за установлением ежемесячной денежной выплаты с 1 января 2005 года?

— До 1 января 2005 года все категории льготников должны обращаться для подтверждения права на ЕДВ в органы социальной защиты населения...

— Какими документами можно подтвердить право на получение ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ)?

— Документами, дающими право на установление ЕДВ, являются: удостоверение и (или) справки установленного образца для каждой категории льготников...

— Являюсь ветераном боевых действий и инвалидом первой группы вследствие общего заболевания. По какому основанию я буду получать ежемесячную денежную выплату?

— В соответствии с Федеральным законом от 22.08.2004 г. № 122-ФЗ (ст. 44, 63), если гражданин одновременно имеет право на ежемесячную денежную выплату по нескольким основаниям...

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

Курсы валют (ЦБ России) 8 декабря. Доллар 27,87, Евро 37,48

РЕГИОНЫ ВИНОВАТЫ, ЧТО НЕ ВЫДАНЫ ЗАРПЛАТЫ. На совещании, которое на прошлой неделе провел вице-премьер правительства Александр Жуков...

Долги бюджетникам за 2004 год увеличились на 600 млн. рублей, и на 1 ноября сумма невыданных зарплат составила 1,3 млрд. рублей.

Мою пенсию по доверенности получает жена. Может ли она в таком же порядке получить ежемесячную денежную выплату? Да, может. На ежемесячную денежную выплату распространяются общие правила получения денежных сумм по доверенности...

В каком порядке будет осуществляться доставка ежемесячной денежной выплаты? Доставка ежемесячных денежных выплат может осуществляться организациями федеральной почтовой связи...

В какие сроки будет ставляться ежемесячная денежная выплата? Доставка ежемесячных денежных выплат будет осуществляться через организацию, которая ему доставляет пенсию...

Получаю трудовую пенсию по инвалидности третьей группы, которую выплачивает мне Пенсионный фонд Российской Федерации. Надо ли в 2004 году обращаться в управление Пенсионного фонда за назначением ежемесячной денежной выплаты? Не надо. В связи с тем, что документ (выписка из акта освидетельствования в учреждении государственной службы меди-цинской экспертизы)

- ТЕЛЕФОНЫ «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ»: государственное учреждение — отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области; управление социальной защиты населения администрации Орловской области; территориальный фонд обязательного медицинского страхования...

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Сколько стоит доброта?

Фонд милосердия, созданный при службе соцзащиты Свердловского района, за три минувших квартала собрал всего около 80 тысяч рублей. Зато адресная помощь нуждающимся видна, что называется, невооруженным глазом.

Генеральный директор ЗАО "Куракинское" Владимир Михайлович Мишин выделил средства для газификации жилья многодетной семье Ленивых. Один из старейших руководителей в районе директор СПК "Ленинский" Леонид Николаевич Захаров, можно сказать, спас жизнь человеку, не попавшему в больницу...

В Свердловском районе сложилась традиция, когда средства на добрые дела собираются всем миром. Так, силами организационного комитета на базе участковой больницы год назад открыт яковлевский Дом ветеранов. Выполнен большой объем работ: проведен газ, перестроено здание, здание капитально отремонтировано. На все это, а также покупку новой мебели в общую копилку поступило более полу-

миллиона рублей. Весомую помощь оказали и депутаты облсовета А.С. Судоргин.

Мы голосовали за Анатолия Сергеевича, и он делом отвечает на доверие избирателей, — говорит Т.И. Студеникова, — шефствует над детским реабилитационным центром. От возглавляемого Судоргина агрохолдинга "Орловская Нива" ребятами получают к Новому году вкусные гостинцы, а к началу учебного года — школьно-письменные принадлежности. Это, как правило, техническое оборудование, телевидеоаппаратура.

Благотворительность — одно из направлений местной ассоциации крестьянских и фермерских хозяйств (до недавнего времени ее возглавлял фермер Вячеслав Павлович Шохин). По сложившейся традиции каждое 1 сентября шефы дарят школьникам подарки. За счет средств членов ассоциации в этом году улучшились жилищные условия семьи, в которой воспитывается ребенок-инвалид: из 2-комнатной переехали в 3-комнатную квартиру. Семья Лянки приехала из Молдавии. Волею судьбы переселенцы оказались соседями заводчице частным торговым центром "Пирамида" Н.А. Гордеевой. О том, какой

заботой окружила она детей, брата и сестру, оставшихся без отца, рассказала В.В. Филанкова, работающая в "Пирамиде" заводчицею отдела.

Сережа Лянка учится в одном классе с дочкой Нелли Александровны. Сердобольная женщина покупала мальчику одежду, а когда неожиданно умер глава семьи, помогла деньгами. Не осталась она безучастной и к судьбе старшей сестры мальчика Олесе. Когда возникла необходимость в переформлении документов для продолжения учебы после средней школы, Нелли Александровна оплатила девушке расходы на поездку в Молдавию. Да и на новом месте жительства помогла семье обустраиваться.

В октябре исполнился год торговому центру "Пирамида", поистине украсившему поселок Змиевка. (До этого был торговый павильон). Но и тогда заводчица Н.А. Гордеева и живущая сейчас в Орле ее сестра Т.А. Шумакова, являющаяся хозяйкой магазина, откликнулись на просьбу о помощи — то спортивной школе, то детскому саду. Сладости, мороженое — что может быть радостнее для ребятни? А к началу нового учебного года змиевской школе № 2, где учится "подшефный" Сережа Лянка, подали магнитофон. Словом, кто бы ни обратился за помощью, сестры-предприниматели всегда откликаются на просьбы.

Галина ПЕТРОВА.



Во благо земледельца

Компания "ПаРом" — один из ведущих операторов на рынке запасных частей и сельскохозяйственной техники в Орловской области — отметила свой 5-летний юбилей.

За этот сравнительно небольшой срок компания "ПаРом", дилер крупнейших заводов — изготовителей сельскохозяйственной и запасных частей, стала надежным поставщиком для сотен сельхозпредприятий, среди которых и крупнейшие агрофирмы, и вновь образованные сельскохозяйственные холдинги, и крестьянско-фермерские хозяйства.

"ПаРом" не просто предлагает по самым доступным ценам сельскохозяйственную технику, запчасти, узлы, агрегаты, комплектующие в самом добром мере практичному, а еще и предоставляет услуги по ремонту. Неужели нельзя дифференцировать платежи в зависимости от участия предпринимателя в благотворительности? Подобная мера практикуется на Западе. Кроме того, это стимулировало бы и других на благие дела.



Законная гордость предприятия — гибкая система продаж, делающая сотрудничество с ООО "ПаРом" — по-настоящему выгодным для сельхозпроизводителей. Накопительные и другие скидки для клиентов, возможность доставки продукции непосредственно в хозяйство, кредитование, отсрочки платежей, товарообменные операции, использование финансовых схем с привлечением ресурсов

ЖЕСТКАЯ ЗАЩИТА ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Депутаты Госдумы единогласно приняли в третьем чтении поправки к Закону "О защите прав потребителей".

Как уже оценили специалисты, обновленный российский закон будет самым жестким документом по отношению к поставщикам товаров и услуг в мировой практике. Согласно поправкам, теперь наравне с производителями и продавцами за некачественный или испорченный товар в равной степени перед потребителем отвечают импортеры. Другой существенный момент касается генетически модифицированной продукции. Отныне производители пищевых продуктов с ГМ-компонентами (независимо от их количественного содержания) обязаны размещать информацию об этом на упаковке товара. По материалам деловой прессы.